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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Ìîäóëè ïèòàíèÿ

Îáùèå äàííûå è òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Îáùèå äàííûå

Ìîäóëè ïèòàíèÿ Quantum âûïîëíÿþò äâå ôóíêöèè: ñëóæàò èñòî÷íèêîì ïèòàíèÿ øàññè ñèñòåìû è çàùèùàþò åå îò
ïîìåõ è ñêà÷êîâ íàïðÿæåíèÿ. Âñå áëîêè ïèòàíèÿ èìåþò çàùèòó îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó è íàïðÿæåíèþ. Îíè ìîãóò�
ðàáîòàòü â óñëîâèÿõ èíòåíñèâíûõ ïîìåõ áåç âíåøíèõ ðàçâÿçûâàþùèõ òðàíñôîðìàòîðîâ. Â ñëó÷àå âíåçàïíîé�
ïîñàäêè íàïðÿæåíèÿ áëîêè ïèòàíèÿ îáåñïå÷èâàþò äîñòàòî÷íîå âðåìÿ äëÿ áåçîïàñíîãî îòêëþ÷åíèÿ.

Áëîêè ïèòàíèÿ ïðåîáðàçóþò ïîñòóïàþùåå íàïðÿæåíèå â ñòàáèëèçèðîâàííûé ïîñòîÿííûé òîê +5 Â äëÿ ðàáîòû�
ÖÏÓ, ëîêàëüíûõ ìîäóëåé ââîäà-âûâîäà è ëþáûõ äîïîëíèòåëüíûõ ìîäóëåé ñâÿçè, óñòàíîâëåííûõ íà øàññè.�
Ýòè áëîêè ïèòàíèÿ íå îáåñïå÷èâàþò çàïèòêó ïîëåâûõ äàò÷èêîâ è ïðèâîäîâ îò òî÷åê ââîäà-âûâîäà ÏËÊ Quantum.

Â ñèñòåìàõ óïðàâëåíèÿ Quantum ñ àâòîíîìíîé êîíôèãóðàöèåé (ëîêàëüíûì ââîäîì-âûâîäîì) èëè óäàëåííûì�
ââîäîì-âûâîäîì èñïîëüçóþòñÿ áëîêè ïèòàíèÿ òðåõ òèïîâ:

• Ìàëîìîùíûå àâòîíîìíûå áëîêè ïèòàíèÿ.
• Íàðàùèâàåìûå áëîêè ïèòàíèÿ âûñîêîé ìîùíîñòè.
• Ðåçåðâèðóåìûå áëîêè ïèòàíèÿ âûñîêîé ìîùíîñòè.

Åñëè ñèñòåìà Quantum èñïîëüçóåòñÿ â êîíôèãóðàöèè ñ ðàñïðåäåëåííûì ââîäîì-âûâîäîì, òî ïðèìåíÿþòñÿ�
ñïåöèàëüíûå ìàëîìîùíûå àâòîíîìíûå áëîêè ïèòàíèÿ, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ ðàñïðåäåëåííîé êîíôèãóðàöèè�
è èíòåãðèðîâàííûå ñ ìîäóëÿìè àäàïòåðîâ ðàñïðåäåëåííîãî ââîäà-âûâîäà. Îïèñàíèå ðàñïðåäåëåííûõ áëîêîâ�
ïèòàíèÿ ïðèâîäèòñÿ â ðàçäåëå äàííîãî êàòàëîãà, ïîñâÿùåííîì êîíôèãóðàöèè ñ ðàñïðåäåëåííûì ââîäîì-âûâîäîì. 

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè áëîêîâ ïèòàíèÿ ðàçëè÷íûõ òèïîâ

Àâòîíîìíûå áëîêè ïèòàíèÿ

Àâòîíîìíûé áëîê îáåñïå÷èâàåò ïèòàíèå 3 A äëÿ øàññè Quantum. Àâòîíîìíûé áëîê ïèòàíèÿ - ýòî ýêîíîìè÷íîå�
ðåøåíèå äëÿ ñèñòåì óïðàâëåíèÿ, íå òðåáóþùèõ çíà÷èòåëüíîé ìîùíîñòè. Àâòîíîìíûå áëîêè ïèòàíèÿ ïîñòàâ-�
ëÿþòñÿ äëÿ íàïðÿæåíèÿ èñòî÷íèêà 115/230 Â ïåðåìåííîãî òîêà, 24 è 125 Â ïîñòîÿííîãî òîêà.

Íàðàùèâàåìûå áëîêè ïèòàíèÿ

Íàðàùèâàåìûé áëîê îáåñïå÷èâàåò ïèòàíèå 8 A äëÿ øàññè Quantum. Íàðàùèâàåìûå áëîêè ïèòàíèÿ ìîãóò ðàáîòàòü�
â àâòîíîìíîì èëè íàðàùèâàåìîì ðåæèìå. Åñëè äâà íàðàùèâàåìûõ áëîêà óñòàíîâëåíû â îäíîì øàññè, òî îíè�
àâòîìàòè÷åñêè ïåðåêëþ÷àþòñÿ â íàðàùèâàåìûé ðåæèì, îáåñïå÷èâàÿ ïèòàíèå øàññè 16 À. Ìàêñèìàëüíàÿ ïðîäîë-�
æèòåëüíîñòü ñðîêà ñëóæáû â íàðàùèâàåìîì ðåæèìå îáåñïå÷èâàåòñÿ ïðè èñïîëüçîâàíèè áëîêîâ ïèòàíèÿ îäèíàêîâîé�
ìîäåëè, óñòàíàâëèâàåìûõ â ëåâûé è ïðàâûé êðàéíèå ñëîòû øàññè. Ïðè îòêàçå îäíîãî èç áëîêîâ ýëåêòðîñíàáæåíèå�
øàññè ïðåêðàùàåòñÿ.

Åñëè íà øàññè óñòàíîâëåí îäèí íàðàùèâàåìûé áëîê ïèòàíèÿ, îí ðàáîòàåò â àâòîíîìíîì ðåæèìå,
îáåñïå÷èâàÿ òîê ïèòàíèÿ øàññè 8 A.

Íàðàùèâàåìûå áëîêè ïèòàíèÿ ïîñòàâëÿþòñÿ äëÿ íàïðÿæåíèÿ èñòî÷íèêà 115/230 Â ïåð. ò., 24 è 48/60 Â ïîñò. ò.

Ðåçåðâèðóåìûå áëîêè ïèòàíèÿ

Ðåçåðâèðóåìûé áëîê îáåñïå÷èâàåò ïèòàíèå 8 A äëÿ øàññè Quantum. Â ñèñòåìàõ ïîâûøåííîé íàäåæíîñòè äâà ðåçåð-�
âèðóåìûõ áëîêà îáåñïå÷èâàþò øàññè ïèòàíèåì 8 À. Ïðè îòêàçå îäíîãî áëîêà èñïðàâíûé áëîê îáåñïå÷èâàåò�
íåîáõîäèìîå ïèòàíèå, ïðåäîòâðàùàÿ ñáîè â îáðàáîòêå äàííûõ è îñóùåñòâëåíèè ñâÿçè.
Êàæäûé ðåçåðâèðóåìûé áëîê èìååò áèò ñîñòîÿíèÿ, êîòîðûé ìîæåò êîíòðîëèðîâàòüñÿ ïðèêëàäíîé ïðîãðàììîé ÖÏÓ�
èëè ñèñòåìîé êîíòðîëÿ, ÷òî ïîçâîëÿåò îïåðàòèâíî ðåàãèðîâàòü íà îòêàç áëîêîâ ïèòàíèÿ.

Åñëè â ñòðóêòóðå ðåçåðâèðóåìûõ áëîêîâ ïèòàíèÿ òðåáóåòñÿ äîïîëíèòåëüíàÿ ìîùíîñòü, òî íà øàññè ìîæíî óñòàíîâèòü�
òðåòèé ðåçåðâèðóåìûé áëîê, óâåëè÷èâ îáùóþ ðåçåðâèðóåìóþ ìîùíîñòü äî 16 À. Ïðè îòêàçå îäíîãî èç òðåõ áëîêîâ�
äâà èñïðàâíûõ ìîäóëÿ ïåðåéäóò â îáû÷íûé ðåçåðâèðóåìûé ðåæèì, îáåñïå÷èâàÿ øàññè ðåçåðâèðóåìûì ïèòàíèåì�
16 À.

Îäèíî÷íûé ðåçåðâèðóåìûé ìîäóëü ïèòàíèÿ ìîæíî èñïîëüçîâàòü â êà÷åñòâå àâòîíîìíîãî áëîêà ïèòàíèÿ, åñëè�
íåîáõîäèìî ñîêðàòèòü íîìåíêëàòóðó àïïàðàòíîãî îáåñïå÷åíèÿ.

Ðåçåðâèðóåìûå áëîêè ïèòàíèÿ ïîñòàâëÿþòñÿ äëÿ íàïðÿæåíèÿ èñòî÷íèêà 115/230 Â ïåð. òîêà, 24 Â, 48/60 Â è
125 Â ïîñò. òîêà.
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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Ìîäóëè ïèòàíèÿ

Îïèñàíèå

Îïèñàíèå

1 Íîìåð ìîäåëè è öâåòîâîé êîä
2 Ñâåòîäèîäû
3 Ñúåìíàÿ íàâåñíàÿ äâåðöà è ýòèêåòêà äëÿ

îáîçíà÷åíèé ïîëüçîâàòåëÿ
4 Êëåììíàÿ êîëîäêà

Äèàïàçîí òåìïåðàòóðû

Òîê øèíû èìååò ãàðàíòèðîâàííîå ìèíèìàëüíîå çíà÷åíèå
ïî âñåìó äèàïàçîíó òåìïåðàòóðû (äî 60 Ñ). Äàííûé�
ãðàôèê, ñîñòàâëåííûé äëÿ àâòîíîìíîãî áëîêà ïèòàíèÿ
ïåðåìåííîãî òîêà 140 CPS 114 10, ïîêàçûâàåò, ÷òî ìîäóëü
ïèòàíèÿ îáåñïå÷èâàåò ãîðàçäî áîëüøóþ ìîùíîñòü ïðè
ïîíèæåííîé òåìïåðàòóðå. 

°

Ìàêñèìàëüíàÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòü îòêëþ÷åíèÿ ïèòàíèÿ

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü àâòîíîìíîé ðàáîòû áëîêîâ�
ïèòàíèÿ CPS 214 00, CPS 224 00, CPS 414 00 è�
CPS 424 00 ìîæíî óâåëè÷èòü, åñëè ê êëåììàì
5 è 6 ïîäñîåäèíèòü ýëåêòðîëèòè÷åñêèå êîíäåíñà-
òîðû ïîñòîÿííîãî òîêà. Cîîòâåòñòâóþùèé íîìèíàë�
êîíäåíñàòîðîâ ïîêàçàí íà ãðàôèêå.
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Ïëàòôîðìà àâòîìàòèçàöèè Quantum
Ìîäóëè ïèòàíèÿ

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè èñòî÷íèêîâ ïèòàíèÿ ïåðåìåííîãî è ïîñòîÿííîãî òîêà

Ìîäåëü 140 CPS 111 00 (1) 140 CPS 114 10 (2) 140 CPS 124 00 (3)

Òðåáîâàíèÿ�
ê âõîäíîìó�
ïèòàíèþ

Òðåáîâàíèÿ�
ê âõîäíîìó�
ïèòàíèþ

Âõîäíîå íàïð-å  Â 100...276 ïåðåì. òîêà 93...138 èëè 170...276 ïåðåì. òîêà 93...138 èëè 170...276 ïåðåì. òîêà
Âõîäíàÿ ÷àñòîòà Ãö 47...63 47...63 47...63
Âõîäíîé òîê

ïðè 230 Â ïåð. ò. A 0,2 0,6 0,6
ïðè 115 Â ïåð. ò. A 0,4 1,1 1,1

Ïóñêîâîé òîê
ïðè 230 Â ïåð. ò. A 20 19 19
ïðè 115 Â ïåð. ò. A 10 38 38

Íîìèíàë. ìîùí. ÂA 50 130 130
Âíåø. ïðåäîõðàí. A 1,5 (ñ çàäåðæêîé ñðàáàòûâàíèÿ) 2,0 (ñ çàäåðæêîé ñðàáàòûâàíèÿ) 2,0 (ñ çàäåðæêîé ñðàáàòûâàíèÿ)
Âðåìÿ�
óäåðæàíèÿ

Âðåìÿ�
óäåðæàíèÿ

Âðåìÿ�
óäåðæàíèÿ

1/2 öèêëà ïðè ïîëíîé íàãðóçêå è ìèíèìàëüíîì íàïðÿæåíèè/÷àñòîòå ñåòè è
ìåíåå 1 ñåê. ìåæäó îòêëþ÷åíèÿìè ïèòàíèÿ

Íåëèíåéí. èñêàæ-å % Ìåíåå 10 îò îñíîâíîãî ýôô. çíà÷åíèÿ

Âûõîä
íà øèíó

Íàïðÿæåíèå Â 5,1 ïîñò. ò. 5,1 ïîñò. ò. 5,1 ïîñò. ò.
Òîê A Ìàêñ. 3, ìèí. 0,3 8 ïðè 60oC 8 ïðè 60oC
Çàùèòà Îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó è âûõîäà èç äèàïàçîíà

Îáùåå Âíóòð. ðàññåÿíèå Âò 2,0 + (3 x I ÂÛÕ.) 6,0 + (1,5 x I ÂÛÕ.) 6,0 + (1,5 x I ÂÛÕ.)
ìîùíîñòè ãäå IÂÛÕ. - â A ãäå IÂÛÕ. - â A ãäå IÂÛÕ. - â A

Òèï ìîäóëÿ 140 CPS 211 00 (1) 140 CPS 214 00 (2) 140 CPS 224 00 (3)

Âõîäíîå íàïð-å Â 20...30 ïîñò. ò. 20...30 ïîñò. ò. 20...30 ïîñò. ò.
Âõîäíîé òîê A 1,6 Ìàêñ. 3,8 Ìàêñ. 3,8
Ïóñêîâîé òîê A 30 25 ïðè 24 Â, 14 ïðè 20 Â ïîñò. ò. 25 ïðè 24 Â, 14 ïðè 20 Â ïîñò. ò.
Ïóëüñàöèè íà âõ. Â - 94...189 Ãö 94...189 Ãö ïîñò. ò.

ìñ 1,0 ïðè 20 Â ïîñò. ò. 1,0 ïðè 20 Â ïîñò. ò. 1,0 ïðè 20 Â
20,0 ïðè 25 Â ïîñò. ò. 100 ìñ ìàêñ. (ñ âíåøíèì êîíäåíñàòîðîì)

Âíåø. ïðåäîõð.
(ðåêîìåíäóåòñÿ) A 2,5 (ñ çàäåðæêîé ñðàáàòûâàíèÿ) 5,0 (ñ çàäåðæêîé ñðàáàòûâàíèÿ)

Âûõîä
íà øèíó

Íàïðÿæåíèå Â 5,1 ïîñò. ò. 5,1 ïîñò. ò.
Òîê A Ìàêñ. 3, ìèí. 0,3 8,0
Çàùèòà Îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó è âûõîäà èç äèàïàçîíà

Îáùåå Óñòîé÷èâîñòü ê
ïåðåíàïðÿæåíèþ

Â -
2,3 x ìàêñ. íîìèíàëüíîå�
íàïðÿæåíèå ïîñò. ò.�
â òå÷åíèå 1,3 ìñ

Âíóòð. ðàññåÿíèå Âò 2 + (3 x IÂÛÕ.), ãäå IÂÛÕ. - â A 6 + (1,8 x IÂÛÕ.), ãäå IÂÛÕ. - â A
ìîùíîñòè
Ñèãíàëüíîå ðåëå Íåò Äà

Òèï ìîäóëÿ 140 CPS 414 00 (2) 140 CPS 424 00 (3) 140 CPS 511 00 (1) 140 CPS 524 00 (3)
Òðåáîâàíèÿ
ê âõîäíîìó�
ïèòàíèþ

Âõîäíîå íàïð-å Â 48...60 ïîñò. ò. 48...60 ïîñò. ò. 100...150 ïîñò. ò. 100...150 ïîñò. -ò.

Âõîäíîé òîê A Ìàêñ. 3,8 Ìàêñ. 3,8 0,4 0,5 ïðè 125 Â ïîñò. ò.

Ïóñêîâîé òîê A 14 ïðè 40 Â ïîñò. ò. 14 ïðè 40 Â ïîñò. ò. 10 28 ïðè 125 Â ïîñò. ò.
ìñ 13,0 ïðè 48 Â ïîñò. ò. 13,0 ïðè 48 Â ïîñò. ò. Ìàêñ. 1,0 Ìàêñ. 1,0 

Âíåø. ïðåäîõð. A 2,0 (ñî ñðåäíåé çàäåðæêîé) 2,0 (ñî ñðåäíåé çàäåðæêîé) 3/4 (ñ çàäåðæêîé�
ñðàáàòûâàíèÿ)

2 (ñ çàäåðæêîé�
ñðàáàòûâàíèÿ)(ðåêîìåíäóåòñÿ)

Âûõîä
íà øèíó

Íàïðÿæåíèå Â 5,1 ïîñò. ò. 5,1 ïîñò. ò. 5,1 ïîñò. ò. 5,1 ïîñò. ò.
Òîê A 8,0 8,0 Ìàêñ. 3, ìèí. 0,3 8,0
Çàùèòà Îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó è âûõîäà èç äèàïàçîíà

Îáùåå Âíóòð. ðàññåÿíèå Âò 15,6 ïðè 8 A 17,2 ïðè 8 A 2 + (3 x IÂÛÕ.), 6 + (1,5 x IÂÛÕ.),
ìîùíîñòè ãäå IÂÛÕ. - â A ãäå IÂÛÕ. - â A

Ñèãíàëüíîå ðåëå Äà Äà Íåò Íåò

Òèï óñòðîéñòâà: (1) àâòîíîìíûé, (2) íàðàùèâàåìûé, (3) ðåçåðâèðóåìûé.
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Ìîäóëè ïèòàíèÿ

Îáîçíà÷åíèå, ïîäêëþ÷åíèå

Îáîçíà÷åíèå

Áëîêè ïèòàíèÿ
Âõîäíîå�
íàïðÿæåíèå/ìîùíîñòü

Òèï Îáîçíà÷åíèå Ìàññà,
êã (ô.)

120/230 Â, 3 A ïåð. ò. Àâòîíîìíûé 140 CPS 111 00 0,650 (1,43)

120/230 B, 8 A ïåð. ò Íàðàùèâàåìûé 140 CPS 114 10 0,650 (1,43)

120/230 B, 8 A ïåð. ò. Ðåçåðâèðóåìûé 140 CPS 124 00 0,650 (1,43)

24 B, 3 A ïîñò. ò. Àâòîíîìíûé 140 CPS 211 00 0,650 (1,43)

24 B, 8 A ïîñò. ò. Íàðàùèâàåìûé 140 CPS 214 00 0,650 (1,43)

�24 B, 8 A ïîñò. ò. Ðåçåðâèðóåìûé 140 CPS 224 00 0,650 (1,43)

48 ... 60 Â, 8 A ïîñò. ò. Íàðàùèâàåìûé 140 CPS 414 00 0,650 (1,43)

48 ... 60 Â, 8 A ïîñò. ò. Ðåçåðâèðóåìûé 140 CPS 424 00 0,650 (1,43)

125 Â, 3 A ïîñò. ò. Àâòîíîìíûé 140 CPS 511 00 0,650 (1,43)

�125 Â, 8 A ïîñò. ò. Ðåçåðâèðóåìûé 140 CPS 524 00 0,650 (1,43)

Ïðèíàäëåæíîñòè

Ðàçúåì ïèòàíèÿ Êëàññ çàùèòû IP20 140 XTS 001 00 0,150 (0,33)

Âíåøíåå ïîäêëþ÷åíèå

140 CPS 114 10
140 CPS 111 00 140 CPS 114/124 00 140 CPS 211 00 140 CPS 214/224 00

140 CPS 414/424 00 140 CPS 511 00 140 CPS 524 00
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ïåð. ò., ôàçà

ïåð. ò., íåéòðàëü

Âíóòðåííåå ñîåäèíå-
íèå áåç íàðóæíîé
ïðîâîäêè.

Óñòàíîâèòü ïåðåìû÷êó
(òîëüêî äëÿ 115 Â�
 ïåð. ò.)
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-48 ... -60 Â ïîñò. ò.
(îáùèé ïðîâîä)
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